

Esclarecimentos:

1) Poderia disponibilizar, por gentileza, a lista dos 12 veículos que serão leiloados? Com as informações/características e valores, caso possuam.

Resposta: 1 Toyota Fielder 2007, 4 Fords Fiestas 2008, 6 Fiats Unos 2012, e 1 Renault Fluence 2013.

2) E informar se os veículos permanecerão no depósito do CRMV ou o Contratado deverá ser responsável pela remoção, guarda e armazenamento?

Resposta: Sim, permanecerão guardados/armazenados no estacionamento da sede do CRMVSC, e conforme o item 2.10, anexo I do edital que trata das características da contratação, caberá ao arrematante do leilão quaisquer consertos, reparos, desmontes ou mesmo providências com a retirada ou transporte do material arrematado.